

# 有価証券報告書の訂正報告書

事業年度 自 平成27年4月1日  
(第124期) 至 平成28年3月31日

ブラザー工業株式会社

愛知県名古屋市瑞穂区苗代町15番1号

(E01594)

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成28年10月3日

**【事業年度】** 第124期（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

**【会社名】** ブラザー工業株式会社

**【英訳名】** BROTHER INDUSTRIES, LTD.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 小池 利和

**【本店の所在の場所】** 愛知県名古屋市瑞穂区苗代町15番1号

**【電話番号】** 052-824-2102

**【事務連絡者氏名】** 常務執行役員 財務部担当 浅井 侯序

**【最寄りの連絡場所】** 愛知県名古屋市瑞穂区苗代町15番1号

**【電話番号】** 052-824-2102

**【事務連絡者氏名】** 常務執行役員 財務部担当 浅井 侯序

**【縦覧に供する場所】** ブラザー工業株式会社 東京支社  
（東京都中央区京橋三丁目3番8号）  
株式会社東京証券取引所  
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）  
株式会社名古屋証券取引所  
（愛知県名古屋市中区栄三丁目8番20号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年6月27日に提出した第124期（自平成27年4月1日 至平成28年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものとあります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1. 株式等の状況

(7) 大株主の状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第4【提出会社の状況】

#### 1【株式等の状況】

(7)【大株主の状況】

(訂正前)

(省略)

- (注) 1. 株式数は、千株未満を切り捨てて表示しております。所有株式数の割合は、小数点以下第3位を四捨五入しております。
2. 当社所有の自己株式17,554千株（発行済株式総数に対する所有株式数の割合6.33%）は、上記の表に含めておりません。
3. STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY、日本マスタートラスト信託銀行株式会社（信託口）、日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口）、及びCBNY - ORBIS SICAVの所有株式は、全て当該各社の信託業務に係る株式であります。

(訂正後)

(省略)

- (注) 1. 株式数は、千株未満を切り捨てて表示しております。所有株式数の割合は、小数点以下第3位を四捨五入しております。
2. 当社所有の自己株式17,554千株（発行済株式総数に対する所有株式数の割合6.33%）は、上記の表に含めておりません。
3. STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY、日本マスタートラスト信託銀行株式会社（信託口）、日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口）、及びCBNY - ORBIS SICAVの所有株式は、全て当該各社の信託業務に係る株式であります。
4. 平成28年4月7日付で公衆の縦覧に供されている大量保有報告書において、ドッチ・アンド・コックス (Dodge & Cox) が平成28年3月31日現在で以下の株式を所有している旨が記載されているものの、当社として当事業年度末時点における実質所有株式数の確認ができておりませんので、上記大株主の状況には含めておりません。

なお、大量保有報告書の内容は以下の通りであります。

氏名又は名称	住所	保有株券等の数 (株)	株券等保有割合 (%)
<u>ドッチ・アンド・コックス (Dodge &amp; Cox)</u>	<u>アメリカ合衆国カリフォルニア州 94104、サンフランシスコ、カリフォル ニア・ストリート555、40階</u>	<u>14,964,800</u>	<u>5.39</u>
計	二	<u>14,964,800</u>	<u>5.39</u>